ПРОТОКОЛ № 2
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и 

урегулированию конфликта интересов муниципальных служащих

 муниципального образования «Малошуйское» 
от 20 сентября 2017 года
	Плюснина Вера Викторовна
	Главный специалист администрации муниципального образования «Малошуйское» - председатель комиссии

	Ефремова Екатерина Анатольевна
	Специалист по кадрам администрации муниципального образования «Малошуйское» - секретарь комиссии

	Члены комиссии:
	

	Шестак Наталья Ивановна
	Главный специалист по бюджету и налоговой политике администрации муниципального образования «Малошуйское» 

	Казаник Евгений Игоревич
	Депутат Совета депутатов муниципального образования «Малошуйское»


ПОВЕСТКА ДНЯ


 Рассмотрение представления Онежской межрайонной прокуратуры об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции от 07.09.2017 № 7 – 01 – 2017.

КОМИССИЯ РЕШИЛА:



1. Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год, представленные муниципальным служащим администрации МО «Малошуйское»  являются недостоверными и неполными. В справке о доходах не указан доход в размере _______.  Как следует из пояснений, представленных муниципальным служащим доход был  не включен в справку в связи с забывчивостью, какого – либо умысла о сокрытии своих доходов не имелось.  

· муниципальным служащим администрации МО «Малошуйское» не был указан в справке о доходах открытый счет в банке ______________. Как следует из пояснений, представленных муниципальным служащим МО «Малошуйское» о наличии открытого счета не указала в справке в связи с забывчивостью о существовании данного счета (карты). Данной картой с _________________ пользуется сын муниципального служащего, который проживает в г. ________. Умысла о сокрытии карты не было.

- муниципальным служащим администрации МО «Малошуйское» не было направлено уведомление о выполнении иной оплачиваемой работы в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. Как следует из пояснений, _______________ она выполняла иную оплачиваемую работу. Уведомление в комиссию о выполнении иной оплачиваемой работы не направила в связи с забывчивостью.


Допущенные нарушения образуют коррупционный проступок. 


Муниципальным  служащим совершены нарушения при заполнении справки о доходах не умышленно. Рекомендовать главе администрации муниципального образования «Малошуйское» привлечь муниципального служащего МО «Малошуйское» к дисциплинарной ответственности в виде выговора.


2. Направить копию протокола заседания комиссии главе администрации муниципального образования «Малошуйское» и в Онежскую межрайонную прокуратуру. 

Секретарь комиссии                                                                       Е.А. Ефремова
